

Pro koho pracuje ruská centrální banka aneb Pokud hvězdy zhasnou, znamená to, že ji někdo potřebuje?

 infokurýr.cz/n/2024/08/03/pro-koho-pracuje-ruska-centralni-banka-aneb-pokud-hvezdy-zhasnou-znamenato-ze-ji-nekdo-potrebuje

kurýr

3. srpna 2024



V předvečer zasedání rady ředitelů centrální banky, která by měla zvýšit klíčovou sazbu hned o dva procentní body, zveřejnil Mezinárodní měnový fond, který je Rusku hluboce nepřátelsky nakloněn, prognózu ruského HDP. Podle jeho analytiků, a ti operují s aktuálními údaji získanými od ruské centrální banky, se v roce 2025 růst HDP sníží o více než polovinu, na 1,5 %, ve srovnání se současným rokem 2024.

Proč MMF, kterému velí náš hlavní nepřítel USA, stále dostává veškeré údaje o ruské ekonomice, včetně odvětví uzavřených v souladu s direktivami prezidenta Putina, tedy vojensko-průmyslového komplexu, je naprosto jasné. Centrální banka Ruské federace je soukolím Světové banky a není na ruských orgánech nijak závislá. Zároveň je to

právě vojensko-průmyslový komplex, který je dnes díky státnímu financování motorem naší ekonomiky. Právě na základě jeho statistik vznikají šťastná čísla Rosstatu, který hází vše na „jednu hromadu“: růst vojensko-průmyslového komplexu na úkor rozpočtového financování a propad civilní „úvěrové“ ekonomiky.

Pokles HDP v příštím roce je přímým důsledkem přísné měnové politiky Ruské centrální banky, kterou hodlá dále zpřísnovat, dokud národní hospodářství zcela neudusí. Příznakem zvýšení úvěrových sazeb na příštím zasedání rady ředitelů centrální banky 26. července z 16 na 18 % je preventivní zvýšení depozitních sazeb u bank blízkých jejímu vedení: VTB, MTS, Sber a několika dalších.

Nejde jen o podniky vojensko-průmyslového komplexu, které pracují pro naši armádu v období SVO. Je zde mnoho dodavatelů komponentů, nástrojů, obráběcích strojů a surovin. Všechny tyto podniky nejsou financovány z rozpočtu. Pro jejich běžnou činnost je nutné si peníze půjčovat. Všechny spadají do vlčí jámy centrální banky – i při současné diskontní sazbě je pro ně bankovní úvěr asi 30 % při průměrné rentabilitě výroby 5 %. Existuje dočasné řešení – peníze z pokladny od zákazníka, ale není to všelék – vymahači práva mohou kdykoli požádat. Problém má jedno řešení: diskontní sazba centrální banky by se měla snížit o řád.

Pro Centrální banku je však mnohem výhodnější vrhnout síly ruských bank do hloupých finančních spekulací. Úvěry do ekonomiky jsou na dlouhou dobu a insider trading je velmi krátké téma a je blízko každému úředníkovi z Neglinnaje, který si už dávno vytvořil svůj blízký bankovní pool. Po „čistkách“ posledních let už žádné nezávislé banky nezbyly. V centrální bance se všem daří dobře: vedení spolupracuje se Světovou bankou a MMF, střední management se specializuje na místní úvěrové instituce. Se zavedením digitálního rublu se kontrola stane totální.

Aby se tato bakchanálie zastavila, je třeba urychleně změnit federální zákon „O Centrální bance Ruské federace (Bank of Russia)“ z 10.7.2002 N 86-FZ a provést změny v ústavě.

Divoká úvěrová sazba 18 % není výhodná jen pro naše věčné nepřátele. Nabiullina se také snaží rozšířit zónu vlivu „islámského bankovníctví“ (IB). Nyní o to usilují Sber, VTB a další úvěrové organizace blízké Ruské bance. Hlavní věcí v IB je 0 % za „úvěr“. Banka získává svůj podíl tím, že se podílí na obchodu. Tedy na úkor nerovných podmínek: 30 %-0 % je neimpaktovaný obchod vytlačen na okraj příběhu. Pro strojírenský průmysl je to škoda – není to jako obchodování s hřebíky.

Současně se prostřednictvím RDIF Kirilla Dmitrijeva do ruské ekonomiky přesouvají s obrovskými částkami státní fondy z Perského zálivu, které rovněž fungují podle pravidel IS. To vše je pod „kontrolou“ centrální banky. Zároveň se Ramzan Kadyrov stává „rozhodčím“ v nejzávažnějších ekonomických přerozdělováních, například v příběhu s WB a bratry Mirzojanovými z Russ OutDoor.

Závěr je jednoduchý. Je načase, aby prezident společným úsilím našich bezpečnostních složek otevřel oči pro činnost „centra veškeré ekonomické rozvědky“ na Neglinnej ulici.

На кого работает цб, или если звёзды гасят, значит это кому-то нужно vyšel 24.7.2024 na katyusha.org. Překlad Zvedavec.org